

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Ільющенко Ганни Володимирівни для участі у конкурсі на посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України

Мета мого мотиваційного листа – запропонувати свою кандидатуру на посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.

Вже більше двадцяти років я працюю зі студентами-юристами спочатку у Дніпропетровському національному університеті, потім у Національному гірничому університеті. Серед моїх студентів і народні депутати України, і судді різних судів, і прокурори, і нотаріуси, і адвокати, і державні службовці. І першими, хто, оцінюючі мій досвід та навички, порадив спробувати себе у судовій гілці влади, були саме вони – мої студенти.

Мої безпосередні вчителі, за можливість працювати та спілкуватися з якими, я дуже вдячна долі, - це академіки В.К. Мамутов, В.І. Андрейцев, А.Г. Бобкова, Г.Г. Півняк, доктори юридичних наук Устименко В.А. Грудницька С.М., Віхров О.П., Валітов С.С. та інші, також надали мені і знання, і досвід, і впевненість у власних силах йти далі уперед, і не зупинятися на досягнутому.

Отже, коли у нашій країні була розпочата судова реформа, я вирішила прийняти у ній участь. Саме таких, як я, молодих, творчих, працьовитих, не корумпованих, бракує реформованій незалежній судовій системі нашої держави. Моя мрія: Україна – незалежна, правова і соціальна держава, громадяни якої мають рівний доступ до справедливого правосуддя.

В системі правосуддя нашої держави Вища кваліфікаційна комісія суддів України здійснює важливу місію – проводить добір кандидатів для призначення на посаду судді, у тому числі організовує проведення щодо них спеціальної перевірки, проводить кваліфікаційне оцінювання суддів тощо. Тому серед вимог, які висуваються до членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України – це досвід, знання, незалежність, політична нейтральність. Вважаю, що мої знання і досвід, прагнення до постійного саморозвитку та самовдосконалення, а також якості як людини зможуть привнести нові прийоми та користь у реформування системи правосуддя України.

З цією метою готова і у подальшому працювати над собою, підвищувати свою кваліфікацію.

Буду дуже рада можливості працювати з відомими і поважними членами Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, отримати новий досвід й навички, і прикладу всі зусилля, щоб не підвести Вашої довіри.

З повагою,



Г.В. Ільющенко

18.10.2016